

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого

20 березня 2025 року

м. Київ

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тетяна Городенська;

головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Ганна Мархальчук.

Розділ 1: довізний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Ганною Мархальчук.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «для осіб з окупованих територій», який містить детальну покрокову інструкцію про вступ для осіб з тимчасово окупованих територій, інформацію про діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», контакти відповідальної особи за їх діяльність.

Також, сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу та Порядку прийому на навчання у 2024 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх центрів, а саме електронну пошту, мобільний номер телефону (093-700-51-69), який є актуальним на дату моніторингу.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів освіти України: інформація про вступ для осіб з ТОТ міститься у «Додатку В» до Правил прийому для здобуття вищої освіти у Київському національному університеті театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого, затверджених на засіданні Вченої ради Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого Протоколом від 25.04.2024 № 5.

Описана процедура вступу є простою для сприйняття та доступною для розуміння потенційними студентами.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: покрокова інструкція відсутня. Для того, щоб прокласти маршрут, вступнику необхідно сформулювати його самостійно.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти:

Для освітніх центрів призначено 1 уповноважений заклад середньої освіти, а саме: загальноосвітній навчальний заклад «Школа екстернів».

Окрім того, назначено адресу, де розміщується уповноважений заклад середньої освіти, стаціонарні телефони, електронну пошту відповідальної особи, посилення, за яким можна перейти на офіційну сторінку закладу середньої освіти.

Інформація щодо розкладу його роботи, а також покрокова інструкція щодо маршруту до уповноваженого закладу середньої освіти – відсутня. Для того, щоб прокласти маршрут, вступнику необхідно сформулювати його самостійно.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Київському національному університеті театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого.

Фактична адреса об'єкта моніторингу: вул. Ярославів Вал, 40, м. Київ.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

відповідального секретаря Приймальної комісії Київському національному університеті театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого – Людмили Поляновської.

Регламент діяльності освітніх центрів

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Правилах прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес в Київському національному університеті театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого, затверджених на засіданні Вченої ради Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого Протоколом від 25.04.2024 № 5.

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії

Умови вступу у 2024 році були затверджені та розміщені до початку вступної кампанії

Інформація про вступників

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулася 1 особа.

Заяву на вступ через освітні центри подала 1 особа.

1 студентка вступила через освітній центр «Донбас-Україна» на бюджетну форму навчання.

Статистичні дані щодо вступників

Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили.

1 студентка, що вступила через освітній центр «Донбас-Україна» перемістилася з Автономної Республіки Крим.

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком збільшилася.

Так, у 2023 році до закладу освіти вступило 0 осіб, у 2024 році – 1 особа.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти

У зв'язку з відсутністю укриття, наразі власний гуртожиток закладу освіти не функціонує, однак адміністрація закладу сприяє поселенню вступників на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуваними особами, до гуртожитків інших закладів освіти безкоштовно.

На період навчання, адміністрація закладу сприяє поселенню студентів у гуртожитки інших закладів освіти.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти

У 2024 році призначено уповноважений заклад загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: ліцей «Школа екстернів», який розміщений за адресою: Голосіївський проспект, 106/4, м. Київ.

Водночас, заклад загальної середньої освіти розташований в іншій частині міста та потребує використання громадського транспорту.

Підготовчі курси

У закладі освіти передбачені підготовчі курси до творчого конкурсу для всіх вступників у очному форматі.

Окрім того, безкоштовно надаються консультації для всіх вступників щосуботи, а за тиждень до початку творчого конкурсу – щоденно, а також проводяться дні відкритих дверей та різноманітні майстер-класи.

Розміщення інформації у закладі освіти

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах у закладі освіти.

Чи передбачено у закладі вищої освіти складання атестаційних або кваліфікаційних іспитів у дистанційному форматі для студентів з ТОТ на 4 курсі навчання?

Так, передбачено. У закладі вищої освіти наявне методичне та технічне забезпечення.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ:

- недостатня координація роботи освітніх центрів, зокрема, відсутність методичних рекомендацій для відповідальних осіб за діяльність освітніх центрів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого:

- розмістити на веб-сайті закладу освіти Порядок та правила прийому до Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого для здобуття вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово окупованій території України на 2025 рік;
- розмістити на веб-сайті контакти відповідальної особи уповноваженого закладу загальної середньої освіти.

**Начальник відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**



Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

**Головний спеціаліст відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**



Ганна МАРХАЛЬЧУК